
 

Melih Akgündüz Partikül Matematik

 

Bir otobüste 16 yolcu vardır.

1. durakta 9 yolcu inip, 4 yolcu binmiştir.
2. durakta 6 yolcu inip 8 yolcu binmiştir.

Buna göre son durumda otobüste bulunan yolcu sayısı kaçtır?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

SORU

Yukarıda verilen dart tahtasına atış yapan öğrenciler, dart tahtasında 
vurdukları bölgede yazan sayılar kadar puan alıyorlar. Vuramadıkları her atış 
için de (-1) puan alınıyor.

Bu tahtaya 10 atış yapan Alican 3 kere sarı, 2 kere mavi ve 1 kere de kırmızı 
bölgeye isabet ettiriyor. Diğer atışlarında ise dart tahtasını varamıyor.

Buna göre Alican kaç puan alır ?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3

SORU

+10

-7
+3

Aşağıdaki grafikte, 3 şehrin yerel saatlerinin Ankara iline göre kaç saat ileri yada kaç saat geri 
olduğu gösterilmiştir.

Zaman Farkı

Tiflis

Los Angeles

Amsterdam

+1

-2

-7

Şehirler

Tiflis’ten, L.A. saatine göre saat 07:00’de havalanan uçak, Amsterdam’a inip bir süre sonra 
tekrar havalanmış ve Amsterdam saati ile 24:00’de L.A. şehrine inmiştir.

Buna göre bu uçak Tiflis’ten havalandıktan kaç saat sonra L.A. şehrine inmiştir?

A) 9 B) 10 C) 12 D) 15

SORU

Berke, kendi doğum tarihini başlangıç kabul ederek bir takvim oluşturuyor. 
Kendisinden önce doğan kişileri negatif, sonra doğanları ise pozitif sayılarla 
gösteriyor.

Örneğin; Berke’den 2 yıl önce doğan kişi -2, 4 yıl sonra doğan kişi +4 yaşında 
oluyor.

Berke’nin ve aile bireylerinin yaşları aşağıdaki tabloda verilmiştir.

İsim Yaş

Berke 13
Alican 9
Osman 41
Merve 40

Buna göre her bireyin takvimde gösterildiği yaşları toplamı kaçtır?

A) -51 B) -67 C) -69 D) -77

SORU

TAM SAYILAR
Yeni Nesil Soru Çözümü

Orta - Zor - Çok Zor


